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16. B tpeyronbhmke ABC ¢ BHyTpeHHummM yraamm Z4=356 u SB=4%F nua
npogonserun ctopodbl AC 3a Touky C' otmeuena Touka D Ttak, uto BC' = CD . Hakngure

rpagycHyto mepy yrna CBD .
OTeerT:




17. Nnowane tpeyronehuka ABC c snyTpeHHumu yraammu 2C =90" u 2B =60 pasHa

32-\5 . HaguTe pagMyc okpyHOCTH, ONHMCAHHOM OKoNo TpeyronsHuka ABC .

OreerT:

18. Haiigure nnowaap npsmoyronbHoi Tpaneuww, ogHa M3 BOKOBLIX CTOPOH KOTOPOM

paBHa 7, a paguyc OKPYM¥HOCTH, BMMCAHHOMW B 3Ty TPaneLuio, paseH 3.

OteeT:




19. Haiigute nnowaap keagpara, M306pPaMEHHOTO HA PUCYHKE.

vy




20. Kakue u3 cnenyiowpmx yTeepmaeHuii paeHbi?

1) Ecnm gBa yrna ogHOro TPEYToNbHMKA PAEHbl ABYM YIAam ApYyroro TPeyronbHWKE, TO
TaKue TPeyroNbHHUKM nogobHbi.

2) Ecnv amaroHanu uJeTbipExyroNbHWMKa NeprneHauKynApHbl M pasHbel 3 W 5, To
NAowWanb 3TOro YeTblPEXYroAbHMKE pasHa 7,5.

3) Mnowaab Tpaneuwu pasHa NoOJOBMHE NMPOM3BEAEHWA CpefHEel NMHMM M BbICOTbI

3TOM TpanewumM.



CamocToaTenbHasa paboTta

BbinonHUTb 3agaHue, U Ha YPoKe B YeTBEPr, HA30BY aMUIINM TEX, KOMY
HY>XHO OyOeT npucnaTb peLleHune.



1.
B rtpaneuun ABCD wisectro, wro AR =CD, ZBDA=14" u ZBDC = 106".

Hadinwre yron ABD. Orreer nafite B rpagycax. &

Z,

Hafiaure seawussy ocrporo yrmma napannenorpamma ABCD, ecan Guccextpuca yma A ofpayer co
croposoit BC yron, passsiii 43°. Orser maiite B rpagycax.
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B 1peyronsanke ABC  ormedsHm  cepemen M m N cropon BC w AC
coorsercTeeHHo.  [Inomaps  tpeyromesusxa CNAS passa 67, Halinwre nnowmans
qeTRpEXyronsarEa 4 BMWN

Kaxne n3 caenyommx yrecpaicHunil epan?

1) Cymma yrnoe BRINYENOTD YETRIPEXYraasanka passa 180°

2) Ecoi otH 13 yraos napansenorpassia pases 60°, To npoTHBOnono;xHEIA eMy yron pases 120°

3) Muaroxany sERIpETE JEART 0 YIB! HOM0IM.

4) Ecan B 9eTRPEXYIQABHHES ABE NPOTHEONQAOKHLIE CTOPOHL! PABHLIL, TO ITOT HETHPEXYIOABHME —
NAPAINEIOTPAMM.

Eenw yTBepRacHai HECKuTsRS, SATHINHTE HX HOMEDA 8 ROPEIKE BOSPACTAHHE.



